

# 烟台机场二期工程转场启用

本报讯(YMG全媒体记者)6月27日上午,烟台机场二期工程转场启用仪式在烟台机场T2航站楼举行。省委常委、市委书记江成出席并宣布T2航站楼正式启用;民航华东地区管理局局长万向东,省政府副秘书长卢杰出席;市委副书记、市长郑德雁,省机场管理集团董事长李兴军,省交通运输厅负责同志高立平,民航山东

监管局局长于苍建分别致辞;市委常委、秘书长于锋参加。

郑德雁在致辞中向烟台机场二期工程转场启用表示祝贺,他说,机场是城市通往世界的大门,近年来烟台机场持续推动航空主业高质量发展,为全市经济社会发展和高水平对外开放架起了空中桥梁。希望烟台机场以二期工程转场启用为契机,系统谋划烟台民航事业发展,做强

空港枢纽功能,优化骨干支线航空网络结构,持续开辟新航线、新领域、新赛道,打造面向东北亚的区域枢纽、中日韩航空货运集散地,为烟台奋进万亿新征程注入强劲动力。

烟台机场二期工程正式投用后,机场航站楼总面积达到27万平方米,保障能力可满足年旅客吞吐量2300万人次、货邮吞吐量20万吨。

## 郑德雁到福山区调研时强调 推动项目建设提速增效 扎实筑牢汛期安全防线

本报讯(YMG全媒体记者 慕朔 通讯员 郑义)6月27日下午,市委副书记、市长郑德雁到福山区调研项目建设、防汛备汛情况,开展巡河巡湖工作,强调要深入贯彻落实习近平总书记视察山东重要讲话精神,更好统筹发展和安全,推动项目建设提速增效,扎实筑牢汛期安全防线。

郑德雁来到潍柴(烟台)新能源动力产业园项目施工现场,实地察看项目建设进展,询问项目规划、厂房布局、配套设施建设等情况。他强调,要在保障施工安全和项目质量的前提下,紧盯时间节点,倒排工期、挂图作战,推动项目早日投产见效,带动上下游企业联动发展,构建产业垂直生态体系,引领全市汽车产业链向高端化迈进。

在东回里橡胶坝,郑德雁沿河堤察看河道水质和堤防建设等情况,听取河长制湖长制落实、大沽夹河规划治理情况汇报,要求压实各级责任,树牢系统思维,统筹抓好水污染防治、岸线保护利用、水

旱灾害防御等工作,打造灵动润泽的城市水系,构建蓝绿共融的城市生态。

老岚水库是国家水网大动脉的重要工程。在水库现场,郑德雁详细了解防汛备汛、征迁安置、运行管理等情况。他强调,要高标准推进工程扫尾及配套工程建设,用心用情做好库区移民安置工作,落实落细工程安全和防汛备汛措施,确保工程项目经得起检验。

郑德雁强调,当前我市即将进入主汛期,要坚持人民至上、生命至上,立足防大汛、抗大洪、抢大险,时刻保持应急应战状态,全力以赴做好防汛各项准备工作。要加强雨情水情汛情分析研判,及时发布预警信息,超前做好防范应对,细致排查问题隐患,聚焦水库、行洪河道、尾矿库、低洼地段等重点区域,加强巡查管护,切实做到防患于未然。要狠抓责任落实,强化部门联动,扎实做好值班值守、物资储备、应急演练等工作,打好防汛备汛主动仗,全力守护好群众的生命财产安全。

## 烟台机场跃入“航站楼综合体”时代



本报讯(YMG全媒体记者 唐寿锐 通讯员 王侃 摄影报道)27日上午,山东省机场管理集团烟台机场举行了烟台机场二期工程转场启用仪式,宣布烟台机场T2航站楼正式启用。据介绍,启用后,烟台机场可满足年旅客吞吐量2300万人次、货邮吞吐量20万吨的空港发展需求。其时尚的设计、人性化的布局以及充满活力的商业生态,更让烟台机场从空港驿站一跃进入“航站楼综合体”时代。

烟台机场T2航站楼位于现有T1航站楼西南侧,造型取意“仙海盛景、云上仙山”,与T1航站楼的“浪涌白沙”造型遥相呼应,演绎出烟台独特的山海文化。作为山东省、烟台市重点建设项目的烟台机场二期工程主要包括新建T2航站楼、33个近机位、1座机坪塔台及交通中心、地面停车

场等,配套建设供电、给排水、消防、通信、航站楼前高架桥等设施。

烟台机场T2航站楼采用港湾式设计,航站楼分为地上三层、地下一层。地上一层主要功能为:国内行李提取厅、国际行李提取厅、迎宾厅、国际国内远机位候机区、贵宾区;地上二层主要为国内出发到达混流区;地上三层主要为值机大厅、国内安检区、国际联检区、国际出发区、国际到达廊,大厅两侧设置商业上夹层。

烟台机场T2航站楼商业面积约1840平方米,包括服饰、化妆品、首饰、特产、玩具、箱包、饮品、餐饮等经营点位。商业生态丰富,不仅品类齐全,而且品牌高质,既有颜值又有内涵。烟台机场副总经理王晓楠介绍,烟台机场商业立足于广大旅客的出行需求和烟台机场未来发展实际,以“锚定全国一流水准 彰显

烟台人文特色”为目标,突出“仙境海岸 品质烟台”“国际葡萄酒城”等城市符号。烟台机场在规划航站楼商业时,结合旅客出行的不同心理状态,对整体商业布局“以旅客全流程的情绪和体验”为导向进行开发,涵盖城市展厅、零售、餐饮、特产、便利服务、休闲娱乐、体验展示等多种业态。王晓楠说:“在T2航站楼,除了引进星巴克、澳之冠这些大众喜爱的零售品牌,还引入半岛名轩、南小馆两个米其林餐饮品牌,并引入4家山东首店、16家烟台首店,开创性地设置了城市展厅,力求通过机场这个城市窗口,讲好烟台故事,展示万亿级城市的发展动能。”

需要提醒的是,烟台机场T2航站楼启用后,旅客要注意观察交通标识,预留足够的出行时间,合理安排行程,避免误机。

## 航班截载时间调整为起飞前35分钟

本报讯(YMG全媒体记者 何晓波 通讯员 郑景友 王绍芸)6月27日,烟台机场二期工程转场启用仪式在烟台机场T2航站楼举行,值机大厅C岛区域专属东方航空,旅客可以从3号门进入C岛、从4号门进入H岛办理东航国内、国际及

地区航班值机手续。

根据计划,27日晚航班结束后,东航过夜飞机将统一从T1航站楼转场到T2航站楼运行。转场首日,东航在烟台机场将执行进出港航班95班, MU5544烟台-上海浦东航班将在7:05首航出港。

当前,东航烟台基地已

率先完成办公区域至烟台机场T2航站楼的全面迁转,并提前进行了为期3天的试运行工作,确保转场后为旅客提供更加优质、高效的服务。

值得注意的是,自T2航站楼启用之日起,所有航班截载时间由原来的起飞前30分钟调整至起飞前35分钟。

## 92号汽油今起每升上涨0.17元

本报讯(YMG全媒体记者 孙长波)记者昨日从烟台中石化、中石油燃油零售企业获悉,自28日零时起,烟台区域内成品油价格上涨,上调幅度汽油210元/吨、柴油200元/吨。调价后,92号汽油每升7.98元,上调0.17元;95号汽油每升8.56元,上调0.18元;0号柴油每升7.6元,上调0.17元。

本次调价过后,今年成品油调价将呈现“六涨四跌三搁浅”的格局,涨跌互抵后,年内汽柴油标准品分别上涨590元/吨、570元/吨。本轮成品油零售价格上涨兑现

后,社会用油成本将有所增加。私家车方面,按一般油箱50L的容量估测,调价后加满一箱汽油将多花8.5元左右;月跑2000公里、百公里耗8L油的车型,调价后车主每月将增加大概27元的用油成本。物流运输方面来看,以载重50吨的卡车为例,重载行驶百公里油耗在40L左右,月跑10000公里,调价兑现后月油耗成本将增加680元。

据金联创分析师分析,后市来看,国际油价或将高位运行,下一轮零售价仍存上调预期。

## 烟台高新区状元坡路即将贯通



本报讯(YMG全媒体记者 信召红 通讯员 于超 摄影报道)高新区存在多条断头路,给百姓出行带来极大不便。状元坡路是一条典型的断头路,两头通,中间堵,居民出行需要“舍近求远”,尤其是给益文小学、烟台二中高新

校区师生出行带来极大阻碍。高新区规划国土建设局联合相关部门,与有关单位协调,将部分重要通信设施进行搬迁、拆除,同步组织道路施工,加快工程建设,近期将完成道路沥青铺设等最后工序,实现贯通通车。